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Ευλογίες από τον Άθωνα σε αξιωματικούς του 
Στρατού από τον Γέροντα Εφραίμ (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Αγιορείτικα

Στο πλαίσιο της θεσμοθετημένης «Εβδομάδας πνευματικής εν Χριστώ 
οικοδομής και παρακλήσεως», ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ επισκέπτεται την Ιερά Μητρόπολη Νέας 
Κρήνης και Καλαμαριάς κατά το τετραήμερο 4 έως 7 Μαΐου 2026, κατόπιν 
προσκλήσεως του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Ιουστίνου.

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Φωτογραφία: Βασίλης Κωνσταντόπουλος 

Στο πλαίσιο της επίσκεψης, την Τετάρτη 6 Μαΐου 2026, το πρωί, ο Γέροντας 
Εφραίμ μαζί με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς 
κ. Ιουστίνο έφτασαν το πρωί στο στρατόπεδο «Νταλίπη», έδρα της Μεραρχίας 
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Υποστηρίξεως και της Σχολής Πολέμου Στρατού Ξηράς, όπου έγιναν δεκτοί αρχικά 
από τον Διοικητή της Σχολής, Ταξίαρχο Δημήτριο Ξογιάννη και εν συνεχεία από 
τον Διοικητή της ΜΕΡΥΠ, Υποστράτηγο Δημήτριο Τσελεκίδη και ο Υποδιοικητής 
της ΜΕΡΥΠ, Ταξίαρχος Θεόφιλος Μαραγκοζίδης.

Ακολούθως ο Γέροντας Εφραίμ τέλεσε τη Θεία Λειτουργία επί τη εορτή της 
Μεσοπεντηκοστής στην Αίθουσα Τελετών της Σχολής.

Παρέστη συμπροσευχόμενος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, ο οποίος πριν την Απόλυση απηύθυνε σύντομο λόγο 
πνευματικής οικοδομής, ενώ ευχαρίστησε τον Γέροντα Εφραίμ για την παρουσία 
του στη Σχολή και την τέλεση της Θείας Λειτουργίας.

Στη Θεία Λειτουργία παρέστη επίσης ο Υφυπουργός Εσωτερικών, αρμόδιος για 
θέματα Μακεδονίας – Θράκης, Κωνσταντίνος Γκιουλέκας.

Αμέσως μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Γέροντας Εφραίμ μετέβη στο 
γραφείο του Διοικητή της ΜΕΡΥΠ ο οποίος, αφού τον ευχαρίστησε για την ευλογία 
που κόμισε σήμερα με την παρουσία του από τον Άθωνα, του προσέφερε ένα 
αναμνηστικό δώρο με τον θυρεό της Μεραρχίας Υποστηρίξεως σε ανάμνηση της 
επίσκεψης.

Ακολούθως ο Γέροντας Εφραίμ, παρουσία του Ποιμενάρχη, Μητροπολίτη 
Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου, πραγματοποίησε ομιλία στους 
Αξιωματικούς της Σχολής Πολέμου Στρατού Ξηράς και της Μεραρχίας 
Υποστηρίξεως, μιλώντας για την εν Χριστώ ζωή, μοιραζόμενος 
πνευματικές εμπειρίες από το Περιβόλι της Παναγίας.

Ο Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου προσέφερε από την πλευρά του ως 
ευλογία προς τον Διοικητή της Σχολής Πολέμου του Στρατού Ξηράς μία εικόνα της 
Παναγίας Βηματάρισσας για να προστατεύει τον φιλόχριστο στρατό μας και τα 
στελέχη του.

Την Πέμπτη, 7 Μαΐου 2026 και ώρα 11:30, ο Γέροντας Εφραίμ θα ομιλήσει στην 
Ιερατική Σύναξη των Ιερέων της Ιεράς Μητροπόλεως, στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου Επανομής. Το απόγευμα της ίδιας ημέρας και ώρα 19:00, ο 
Γέροντας θα πραγματοποιήσει Ομιλία στη λήξη των Κύκλων Μελέτης Αγίας 
Γραφής, στον Ιερό Ναό Παναγίας Φανερωμένης Νέας Μηχανιώνας. Οι Ιεροί Ναοί 
έχουν μεριμνήσει για την μεταφορά όσων επιθυμούν στην, εν λόγω, ομιλία.
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Αθωνικά μηνύματα προς τους Αξιωματικούς της ΜΕΡΥΠ και της Σχολής 
Πολέμου Στρατού Ξηράς από τον Γέροντα Εφραίμ
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